
AVVISO PUBBLICO
MANIFESTAZIONE DI INTERESSE 

PER LA MESSA A DISPOSIZIONE DI SPAZI PER LO SVOLGIMENTO 
DELL’ATTIVITA’ LIBERO-PROFESSIONALE INTRAMURARIA 

IN REGIME AMBULATORIALE – MODIFICA ART. 6 e  RELATIVA
SCADENZA

Richiamato

-   l’Avviso  pubblico  manifestazione  di  interesse  per  la  messa  a  disposizione  di  spazi  per  lo
svolgimento dell’attività libero professionale intramuraria in regime ambulatoriale approvato con
deliberazione n. 645/7.11.2024 e  pubblicato dal 14 novembre 2024 sul sito aziendale ASL NO

Si rende noto che con deliberazione n° 799 del  23 dicembre 2024 :

1- è stato modificato l’art. 6 nella seguente formulazione:
“Art. 6 - Corrispettivo a carico dell’Azienda
A titolo di corrispettivo per l’utilizzo degli spazi e delle attrezzature messi a disposizione nonché
dei servizi integrativi e di supporto, compresi materiali, farmaci, presidi diagnostici, strumentario
utilizzati  nello  svolgimento  dell’attività  ambulatoriale  la  Struttura  emetterà  propria  fattura
all’utente,  comprensiva  di  IVA in  misura  di  legge,  se  dovuta,  senza  nulla  altro  pretendere  nè
dall’Azienda nè dal professionista sanitario erogatore della prestazione.  L’importo fatturato dalla
Struttura  direttamente  al  paziente  dovrà  essere  calcolato  mediante  applicazione  dei  valori
percentuali sotto riportati concordati con il professionista dell’ASL NO, da conteggiare sulla tariffa
complessiva pagata: 

 fino ad un massimo del 30 % +  I.V.A. se dovuta  per le visite specialistiche;
 fino ad un massimo del 50% + I.V.A. se dovuta  per prestazioni diagnostiche
e  per  interventi  di  chirurgia  ambulatoriale  non  rientranti  nell’ambito  della
chirurgia ambulatoriale complessa.
 Percentuali  superiori  potranno  essere  proposte  dal  Centro  per  tipologie
particolari di prestazione che saranno valutate ed eventualmente autorizzate con
carattere di eccezionalità dall’ASL NO .

Le suddette percentuali sono da intendersi fisse e omnicomprensive, pertanto nessun ulteriore onere
potrà essere addebitato all’Azienda. “

2-  è stata prorogata la scadenza sino alle:  ore 12:00 del giorno 15 gennaio 2025


